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Česká republika bude mít konečně festival světového formátu – se Sonisphere do Hradčan u Mimoně
přijede Metallica, Slayer, Anthrax a další.

Putovní anglický festival Sonisphere v roce 2010 zahřmí také v České republice. Pořadatelé to oznámili s
tím, že už v organizaci festivalu na české půdě podnikli první kroky. Všechno vypukne 19. června 2010 na
letišti Hradčany blízko Mimoně. V době začátku předprodeje pořadatelé oznamují první potvrzené
headlinery. Není jimi nikdo menší než tři čtvrtiny thrash metalové čtyřky, Metallica, Slayer a Anthrax,
doplněná o kapely Mastodon a Heaven & Hell.

Kromě zmíněných headlinerů bude Sonisphere našlapaný nejen tvrdší kytarovou muzikou od začátku až do
konce. Slibný line-up naznačují minulé ročníky, které po Evropě proběhly ve Velké Británii, Švédsku,
Holandsku, Španělsku, Německu a Finsku. Letos kromě těchto zemí přibude nejen Česká republika, ale také
Polsko, Švýcarsko, Turecko, Rumunsko a Bulharsko.

Na letišti u Mimoně se tak 19. června 2010 odehraje jedna z největších hudebních událostí roku a potěšeni
budou nejen fanoušci tvrdé rockové muziky a metalu. Festival proběhne na dvou velkých podiích a jedné
talent scéně, na které se představí i výběr toho nejlepšího z českých kapel.

Sonisphere je putovní jednodenní festival, který vznikl v roce 2009 ve Velké Británii. Uplynulý ročník se
uskutečnil v šesti zemích Evropy jako jednodenní, a v Anglii poté také jako dvoudenní. V roce 2009 byla
průměrná návštěvnost v jednotlivých zemích 40.000 – 60.000 lidí. Na akcích vystoupily například kapely
Prodigy, Nine Inch Nails, Korn, Slipknot, Linkin Park, Lamb of God, Hives a mnoho dalších.

V nadcházejícím ročníku však pořadatelé překonali všechna očekávání a oznamují, že headlinery festivalu
pro rok 2010 budou skutečné hvězdy, kapely Metallica, Slayer a Anthrax.

Americká thrash metalová legenda Metallica z Los Angeles za téměř třicet let existence prodala jenom v
USA téměř šedesát miliónů desek a v období, kdy vyšlo jejich poslední album Death Magnetic se celkový
počet prodaných nahrávek odhadoval na více než 100 miliónů. Devět studiových alb, dva živáky, dvě EP, 24
videoklipů, 45 singlů a 9 Grammy v kostce řadí tuto thrash metalovou legendu k nejprodávanějším a
nejžádanějším kapelám světa.

Kalifornská thrash metalová kapela Slayer má na svém kontě čtyři desky, poslední s názvem Crack The
Skye vyšla v roce 2009.

Heaven & Hell nahrávala a koncertovala pod jménem Black Sabbath. Aby se odlišili od Ozzyho Black
Sabbath, přijali nové jméno, které převzali z první nahrávky, kterou Sabbath s Diem natočili.

Metallica – Nothing Else Matters

1/2

/home/web/abradio.cz/www/htdocs//data/cms/4343/image-big.jpg
http://www.abradio.cz/interpret/455/metallica/
http://www.abradio.cz/interpret/578/slayer/
http://www.abradio.cz/interpret/3928/anthrax/
http://www.abradio.cz/interpret/3930/mastodon/
http://www.abradio.cz/interpret/566/prodigy/
http://www.abradio.cz/interpret/599/nine-inch-nails/
http://www.abradio.cz/interpret/647/korn/
http://www.abradio.cz/interpret/3918/slipknot/
http://www.abradio.cz/interpret/2170/linkin-park/
http://www.abradio.cz/interpret/3942/lamb-of-god/
http://www.abradio.cz/interpret/5998/the-hives/


Vstupenky: ode dneška v sítích Ticketpro a Musictiket v ceně 1 690 Kč, stání u pódia je k mání 2 390 Kč.

Více informací: www.metallica.com

11.12.2009 17:00, Iva Marešová

2/2

http://www.metallica.com

